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Overzicht Beleidsplan: 
 
· 1. Voorwoord 
· 2. Inleiding 
· 3. Activiteiten 
· 4. Doelstelling 
· 5. Organisatie 
· 6. Beloningsbeleid 
· 7. Financiën 
· 8. Toekomst 
 
 
	• 	1. Voorwoord 
Kattenopvang de huiskamer zet zich in voor het welzijn van (zwerf)katten door middel van het vangen, opvangen, socialiseren, voorzien van medische zorg en het herplaatsen van deze katten in een veilige omgeving.   
 
Diersoorten: 
Wij richten ons alleen op (zwerf)katten en kittens welke op welke manier dan ook hulpbehoevend zijn. 
 
Werkgebied 
Ons werkgebied ligt vooral in Noord Brabant en Limburg (NL) Onze gastgezinnen zitten verdeeld in noord brabant en Limburg. Het bestuur kan ook besluiten om projecten, acties, activiteiten en/of inzamelingen elders in Nederland op te starten of te begeleiden. 
 
Samenwerking 
Wij hechten belang in het samenwerken met andere personen, stichtingen, organisaties en bedrijven met dezelfde visie om met elkaar meer te kunnen bereiken en ons bereik te vergroten. 
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	• 	2. Inleiding 
In nederland komen steeds meer (zwerf) katten die hulpbehoevend zijn, dit zijn katten die in het wild geboren worden, maar ook katten die op straat terecht komen doordat mensen geen financiële middelen meer hebben om voor ze te kunnen zorgen. De laatste jaren zien we een enorme stijging van het aantal thuisloze katten. Kattenopvang de huiskamer is in januari 2024 opgericht als officiële stichting,  maar was in de jaren hiervoor als particulieren al enorm betrokken bij het welzijn van deze katten. 
 
	• 	3. Activiteiten 
*Het ondersteunen van projecten van castreren, steriliseren, chippen en vaccineren voor zwerfkatten en huiskatten waar nodig. 
 
*Zwerfkatten, en huiskatten en kittens worden door ons en onze gastgezinnen opgevangen, indien nodig gesocialiseerd, en voorzien van alle medische zorg zoals vaccineren, chippen, en inenten. 
 
	• 	4. Doelstelling 
Kattenopvang de huiskamer wil zich continu blijven verbeteren op het gebied van dierenwelzijn, met het uiteindelijk streven de zwerfkatten populatie in nederland te verkleinen en de katten een waardig veilig bestaan te geven.   
De stichting speelt hierin een leidende rol, en zal er alles aan doen om een goede opvang te zijn. 
Door het opvangen in gastgezinnen krijgen alle katten een goede kans op volledige socialisatie en kan er adequaat opgetreden worden mbt de zorg van deze katten. Indien nodig kan er door de gastgezinnen direct contact worden opgenomen met onze dierenartsen . Alle gastgezinnen worden door Kattenopvang de huiskamer begeleid en zijn we altijd bereikbaar voor vragen en/of advies. 
Als stichtingen dienen wij te voldoen aan de wettelijke maatstaven. Er word primair gehandeld vanuit het belang van de katten. Onze katten worden zorgvuldig en onder een adoptieovereenkomst herplaatst en 
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hier word ook op gecontroleerd. De ambitie van en het doel van Stichting Kattenopvang de huiskamer dient ook voor de komende jaren gewaarborgd te blijven. 
 
	• 	5. De organisatie 
De gegevens van Stichting Kattenopvang de huiskamer  
 
· · Website: www.kattenhuiskamer.nl 
· · Email: kattenopvangdehuiskamer@gmail.com  
· · Facebook:   
· · KVK:  
· · IBAN:  
· · Anbi status: In aanvraag 
 
Bestuur: 
 
Voorzitter: Rachel Mizelmoe  
Penningmeester: Jasper Zandvliet  
Secretaris: Wim Plant 
Algemeen bestuurslid: Inja Frickel  
 
Het bestuur is eindverantwoordelijk voor het beleid en het financieel beheer. Stichting Kattenopvang de huiskamer heeft een bestuur bestaande uit 4 personen, waarbij alle 4 personen ook de taken als adoptie coördinator uitvoeren. De stichting bestaat alleen uit vrijwilligers . Het bestuur vergaderd minimaal 1x per 2 maanden . Elk bestuurslid kan onderwerpen aandragen voor de vergadering. 
 
Voor het opvangen van de katten en alle verzorging die hierbij komt kijken, zoals voer, kattengritt, medicatie en dierenartskosten doen wij het zonder subsidie van de overheid. Middels het werven van donaties, het  organiseren van veilingen en andere projecten wil stichting Kattenopvang de huiskamer deze doelstelling blijven voortzetten. 
 
	• 	6. Beloningsbeleid 
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Er zijn geen beloningen, enkel vergoedingen voor de gemaakte onkosten. 
De bestuursfuncties zijn vrijwillige functies. Het bestuur en de vrijwilligers krijgen geen beloning. 
 
	• 	7. Financiën 
De begroting voor 2024-2029 bestaat uit posten die nodig zijn om Stichting Kattenopvang de huiskamer te starten (Notariskosten akte van oprichting, inschrijving bij de KVK, kosten voor de website en hosting,  kosten voor een bankrekening, publicatiemateriaal zoals flyers  etc. Stichting kattenopvang de huiskamer heeft bij de oprichting van de stichting in 2024 geen vermogen) 
 
Alle inkomsten zijn we afhankelijk van nader te starten fondswervingen. Deze inkomsten kunnen zowel afkomstig zijn van donateurs, of projecten. 
De activiteiten van stichting Kattenopvang de huiskamer worden gefinancierd door opbrengsten uit giften, donaties en sponsoring.  De inzet van onze vrijwilligers beperkt daarbij de kosten. Uiteraard streeft stichting Kattenopvang de huiskamer een kostendekkend doel. 
 
	• 	8. De toekomst 
 
Sponsors, donateurs en giften blijven van enorm groot belang voor stichting Kattenopvang de huiskamer Hier zullen wij ons dan ook volledig voor inzetten om deze te werven en te behouden. 
 

